



**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2019
SELEÇÃO DE TUTORES PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET)
(GRUPO PET – FARMÁCIA)**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, neste ato representada pelo seu Pró-Reitor, torna pública **retificação** do edital contendo as condições e os procedimentos para seleção de docente para ingresso na condição de tutor do grupo PET Farmácia.

I – No item 10.1, onde se lê:

10.1. O processo de seleção será de responsabilidade do Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia, (...)

Leia-se:

10.1. O processo de seleção será de responsabilidade da Faculdade de Ciências Farmacêuticas, (...)

II – Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Manaus, 16 de janeiro de 2019.

David Lopes Neto
Pró-Reitor de Ensino de Graduação